



ATIENDEN VICTIMAS.— (Santa Ana).— Médicos y enfermeras atendieron a más de 30 golpeados del accidente ocurrido en la carretera a Metapán. Hubo necesidad de pedir auxilio a más médicos por la gravedad de la tragedia. Resultaron 4 muertos. (Foto de W.M.).

4 Muertos y 30 Heridos al Volcar Camión en Sta. Ana

SANTA ANA.— Cuatro muertos y más de treinta heridos resultaron al volcar el camión 5399 ayer en la mañana en el kilómetro 73-74, a la altura del cantón Cutumay Camones, en la carretera que conduce a Metapán.

IBAN A VER PARTIDO

Las víctimas son casi todas originarias de El Congo, lugar de donde es el equipo de fútbol "Club Deportivo Congolés" que tenía que jugar un partido ayer mismo a las diez de la mañana contra el "FARE", de Masahuat, por lo que gran cantidad de seguidores del Congolés decidieron ir hacer "barra" y contrataron el camión.

LA TRAGEDIA

Todos salieron de El Congo como a las ocho y media de la mañana. El camión de la "barra" iba adelante y detrás el otro en donde se conducían los jugadores. Al llegar a la carretera a Metapán, el motorista José Luis Martínez le imprimió mayor velocidad al camión, a tal grado que al llegar a los kilómetros anotados y donde hay una curva no le dio tiempo para disminuirla ni mucho menos

TABLERO JUDICIAL

INVESTIGAN ASALTO Y ROBO

En Santa Tecla se está investigando un asalto y robo de que fue víctima el señor Hugo Alberto Mayorga López, pagador de la firma "Castaneda Vásquez y Compañía", situada en el kilómetro 9 de la Carretera a La Libertad, a quien le robaron 20.000 colones y el pick-up en que se conducía. El ofendido—según los informes— se dirigió a pagar a trabajadores del CENTA. El asalto ocurrió en la bifurcación de la Carretera del Puerto de La Libertad y Santa Tecla. El señor Mayorga, dijo que dos fueron los asaltantes, quienes lo obligaron a tenderse en el suelo, atándolo de las manos y dejándolo en el desvío de la carretera de S. Ana a Quezaltepeque. El vehículo fue encontrado por la policía en el Barrio El Guayabal de Quezaltepeque, según los informes. Tal

—Favor pase a la Pág. 33.

para frenar y la tomó casi—según los informes— a ciento veinte kilómetros por hora y chocó contra un paredón en donde murieron tres de los aficionados y resultando más de treinta con golpes y fracturas. El motorista huyó, se cree que también golpeado.

Ambulancias de la Cruz Roja y autos particulares trasladaron a las víctimas al Hospital San Juan de Dios en donde fueron ingresados la mayoría a la Sala de Cuidados

Intensivos.

Al hacer esta nota, se temía que en el transcurso del día o de la noche hubiera más muertos, dada la gravedad de los golpes de algunas de las víctimas, a excepción de cuatro que sólo sufrieron rasguños.

Los muertos son: Prudencio Dueñas Cristales, de 60 años; Marcos Antonio Lira Ramírez, de

—Favor pase a la Pág. 60.

Gerencia de Feria Internacional Ofrece Comodidad a Expositores

Trabajos de remodelación se están introduciendo al Edificio Administrativo de la Feria Internacional de El Salvador, con el fin de que éste luzca y ofrezca mejores comodidades a los expositores, que llegan a tramitar todo lo concerniente a su participación en el séptimo evento, que se celebrará del 5 al 22 de noviembre próximo, así como a las diversas recepciones que se ofrecen en los días dedicados a cada país, en el Salón de Honor, el cual será convenientemente dotado de una sala especial de proyección.

Voceros de la Feria han informado que el 30 de este mes finaliza la fecha límite para que los industriales salvadoreños reserven sus áreas en el "meza nine" del Pabellón Centroamericano N.º 1, y

las otras disponibilidades han sido destinadas a diversas oficinas gubernamentales.

El personal especializado es dirigido por la Gerencia General a cargo del Lic. Manuel de J. Rivas Rodríguez, trabaja aceleradamente en la ubicación de "stands", en los planos respectivos.

Por otra parte, el Teatro al Aire Libre también será remodelado, a fin de presentar los espectáculos artísticos a programarse con anticipación, y los cuales la coordinación estará a cargo de uno de los más conocidos artistas nacionales. Los espectáculos que tendrán mayor resonancia serán de los países participantes, de acuerdo con el día dedicado a cada uno de ellos. ARAUJO.

No Destruirán Construcción de "Mingitorios" en Plaza Barrios

Una mejor utilización se le dará a la edificación donde hoy funcionan los mingitorios de la Plaza Barrios de San Salvador, ya que será convertida en venta de libros de autores nacionales informó el Alcalde capitalino Ing. José Napoleón Gómez.

Dijo el funcionario que luego de ascultar diferentes opiniones unas en contra de la demolición del edificio y otra en favor, se ha determinado conservar la edificación pero con una utilidad cultural. Con la colaboración del Ministerio de Educación se instalará una venta de libros de autores nacionales a fin de estimular la creatividad

salvadoreña y participar del éxito de nuestros autores.

Dijo el Alcalde que se le harán algunas mejoras a dicha construcción lo más pronto posible para darle la utilización cultural que se proyecta.

Por otra parte dijo que se proyecta frente a la Plaza Libertad (costado sur) crear un pequeño complejo comercial ya que "por costumbre" se ha creado en ese lugar un sitio de venta de diferentes artículos y q' en ese lugar se construirán los mingitorios, porque no se desconoce que

—Favor pase a la Pág. 78.

Estricta Vigilancia en Carreteras de Santa Ana

SANTA ANA. La Dirección de la Policía Nacional de esta ciudad al iniciarse estricta vigilancia no sólo en la nueva carretera recién inaugurada sino a las que conduce a San Salvador, Metapán, La Frontera, Sonsonate y otras; ha pedido la colaboración de los conductores de vehículos automotores. "El deseo del cuerpo por medio de sus agentes no es perjudicar al conductor sino por el contrario evitarle que sea víctima de accidente donde pudiera perecer con sus acompañantes..." dijo el coronel Salvador Beltrán Luna.

"Ser valiente es manejar con precaución, máxime si se llevan pasajeros. Es preferible llegar tarde y seguro al destino que se lleva y no correr para llevar la noticia trágica y el luto irreparable a los hogares..." comentó el coronel Beltrán Luna. (W.M.).

Ignoran paradero de evangélico

SANTA ANA. Familiares del evangélico Eduardo Ramos Colocho, de 40 años, quien desde

—Favor pase a la Pág. 78.

Dos Sujetos Secuestran a una Menor en la Villa de Moncagua

SAN MIGUEL. Dos sujetos secuestraron a Lisette Erlin Ramírez, de 8 años, a quien sacaron de la casa de su abuelo señor Luis Alonso Ramírez, en la Villa de Moncagua.

Se cree que los secuestradores, son Federico Cruz Castro y Oscar Castro, residentes en el cantón Hualamá, de Chapeltique y exigen la cantidad de 50.000 colones por la menor secuestrada.

Como a las diez y media de la noche del viernes último, los secuestradores, en estado de ebriedad, penetraron violentamente a casa del señor Ramírez, golpeando

a los residentes en dicha casa, incluyendo al anciano Ramírez.

El padre de la menor, señor Tarcisio de Jesús Ramírez, se encuentra en los Estados Unidos. Los secuestradores no encontraron oposición y se llevaron a la menor en automóvil con rumbo desconocido.

La familia se mostró hermética y no quiso proporcionar ninguna información al respecto. Se especula que se trata de un caso familiar, pero confunde el hecho de que se exija un fuerte rescate por la devolución de la menor. (RAMIREZ).



REAFIRMASE UNIDAD DE F.A.R.O.— La asistencia de miles de agricultores, ganaderos y empresarios de todo el país a la reunión de F.A.R.O., ayer en Sonsonate, fue otra demostración de la unidad de todos los sectores que repudian el Primer Proyecto de Transformación Agraria. Este es otro aspecto de la reunión. (Foto de Morales).